



Обсуждайте новости города  
в наших группах социальных сетей

**МЫ ВМЕСТЕ!**

## Благодарность от разведчиков

**Участники специальной военной операции поблагодарили жителей Миасса за партию профессиональных тепловизоров, отправленную на фронт.**

Очередная партия тепловизоров была отправлена из Миасса разведчикам Минобороны 907-го отдельного разведывательного батальона. Приобретение дорогостоящих приборов стало возможно благодаря участию многих неравнодушных людей, индивидуальных предпринимателей, предприятий Миасса и Челябинской области. Организовал отправку оборудования на передовую заместитель главы МГО по межведомственному взаимодействию Виктор Борадачев. Наши бойцы получили приборы и уже активно используют их в работе.

Военные записали видео со словами благодарности всем, кто им оказывает поддержку: «Сегодня хотим высказать искренние слова благодарности всем неравнодушным жителям за то, что вы поддерживаете нас. Знайте одно: мы все вернемся и вернемся с Победой!».

## В миасском Дворце «Михайловский» установлен станок для плетения маскировочных сетей

**Волонтеры движения «ZOV Миасса» установили станок для плетения маскировочных сетей во Дворце «Михайловский» и провели мастер-класс по плетению для всех желающих помочь фронту.**

Ранее жителям старого города приходилось ездить в волонтерские пункты, чтобы помочь плести сети. Теперь в будние дни можно будет плести сети во Дворце «Михайловский» (ул. Пролетарская, 1/1): вт, пт — с 16:00 до 18:00; ср, чт — с 15:00 до 18:00. Станок был установлен в помещении подросткового центра Миасского городского округа «РОСТ». Подростковый центр уже давно сотрудничает с волонтерами. Ребята не раз передавали на фронт письма и рисунки, сладкие подарки и шитые своими руками сувениры с ароматами трав и кофе. Но детям хотелось сделать что-то более важное для наших военных. Тогда и возникла мысль поставить здесь станок для плетения сетей. Уже в первый день несколько ребят освоили азы плетения, и к вечеру первая сеть была почти готова.

# Двойная польза

Сотрудники и пациенты психоневрологического диспансера плетут маскировочные сети для фронта



**«Всем миром плетем для фронта» — под таким девизом ударными темпами устанавливаются станки для плетения маскировочных сетей в Миассе. Вслед за образовательными учреждениями округа эстафету приняли медицинские организации.**

В начале апреля волонтеры общественно-патриотического движения «ZOV Миасса» установили станок для плетения маскировочных сетей в ГБУЗ «Областной психоневрологический диспансер» на улице Калинина.

— Председатель первичной профсоюзной организации, медицинский психолог СПЭ ГБУЗ «Областной психоневрологический диспансер» Юлия Кремер вышла на нас через заместите-

ля главы Миасского городского округа по межведомственному взаимодействию Виктора Викторовича Борадачева с инициативой установить станок для плетения маскировочных сетей, чтобы помочь фронту могли и медицинский персонал диспансера, и пациенты лечебного учреждения, — рассказала волонтеры движения «ZOV Миасса».

И вот буквально на следующий день станок был установлен. Волонтеры провели мастер-класс для медицинского персонала, чтобы врачи смогли показать азы плетения своим подопечным. Как отметили специалисты, для пациентов это вдвойне полезное занятие, ведь процесс обладает своеобразным терапевтическим эффектом. Так они не только смогут помогать военным

на фронте, но и будут получать дополнительную терапию.

— Это очень нужное дело для наших пациентов, потому что помогает им социализироваться, возвращает к труду, дает ощущение полезности обществу, причастности к такому важному делу, как помощь фронту и своей стране. Что касается терапевтического эффекта, то речь идет о развитии мелкой моторики и дополнительном общении между собой, ведь отделения у нас разделены по гендерному признаку, и обычно пациенты не пересекаются. Сопровождать пациентов на занятиях будут специалисты по социальной работе, — рассказал о практической пользе плетения Анатолий Алилуев, исполняющий обязанности главного врача ГБУЗ «Областной психоневрологический диспансер».

**С просьбой установить станок для плетения сетей в психдиспансере к волонтерам «ZOV Миасса» обратились сотрудники медучреждения, которые всеми силами хотели помочь фронту.** / ФОТО ВИКТОРИИ КРАСИЛЬНИКОВОЙ.

## Поддержка. «Особые» дети и их педагоги помогают военным

Фото: движение «ZOV Миасса»

**Учащиеся и педагогический состав школы-интерната VIII вида активно помогают бойцам, участвующим в специальной военной операции.**

В школе-интернате VIII вида учатся «особые» детки, и все они, как оказалось, большие патриоты. Волонтеры общественно-патриотического движения «ZOV Миасса» познакомились с ребятами чуть больше года назад, в канун Дня защитника Отечества, когда педагоги, учащиеся и их родители собрали посылки для бойцов в зону специальной военной операции.

С тех пор ребята стали активно писать письма бойцам, делать поделки и подарки для военнослужащих к праздникам. Педагоги и дети из школы-интерната всегда рады видеть у себя в гостях волонтеров.

— С педагогом школы-интерната VIII вида мы знакомы давно. Наталья Анатольевна каждую неделю в свободное время ходит плести сети в наш центр помощи. И тут, видя, что все больше и больше школ подключаются к плетению маскировочных сетей, захотела поучаствовать в этом процессе вместе с ребятами, — рассказали волонтеры «ZOV Миасса».

Сначала не было готовых свободных станков и ребятам дали

попробовать плести нашлемники. Дети всех возрастов с большим желанием втянулись в этот процесс. Уже через неделю для бойцов было передано 12 готовых нашлемников. Поэтому, когда в школе-интернате появился станок, от желающих плести масксети не было отбоя.

### Кстати

Теперь каждую свободную минуту дети и педагоги проводят за нужным и важным делом. — Ребята понимают, что их труд помогает сберечь жизни наших бойцов на фронте и приблизить Победу, — объясняют такой энтузиазм педагоги школы-интерната.

